

“苏超”热血碰撞公益温情 江阴以足球之名传递爱心

本报讯(记者 奚雯霞 蒋利强) 今年以来,“苏超”赛事燃动江阴,掀起了全民足球热潮。赛场上,无锡队球员们以激烈拼抢诠释足球竞技的热血;赛场外,球员们亲笔签名的足球化身公益载体,传递着爱心与温暖。

日前,“雷马杯”2025 江阴市首届未来之星青少年足球嘉年华收官之战在乐动足球公园上演,作为足球嘉年华系列活动之一,“苏超”无锡队球员们亲笔签名的足球在现场公益拍卖,为激烈的比赛增添了一抹温情。市民刘瑜雯通过竞拍获得了心仪的足球:“今天很荣幸能够获得‘苏超’无锡球员签名的足球。希望将球迷朋友的这股热情,带到公益的行列,把温暖传递到大家身边。”

市体育事业发展服务中心副主任朱彬介绍,嘉年华活动中所得善款将全部捐赠给江阴市慈善总会,以足球之名传递公益温度。作为“足球之乡”,江阴一直以多元形式传承足球精神。此次将“苏超”赛事、青少年足球竞技与公益拍卖相结合,让足球运动超越竞技本身,成为连接爱心、传递温暖的纽带。

“大嗓门”李老师的最后一次迎新

□本报记者 徐丽莉 朱彰

昨天,在江阴市花园实验小学,语文教师李海芳像以往每个新学期一样,早早地来到校门口迎接收假归来的学生们。“开学是最让我期待的时候。”李海芳慈爱地看着那些进校的小小身影,笑着和他们打招呼,“跟孩子们两个月没见,他们一回来,感觉整个学校瞬间就有生气了。”

对于李海芳而言,这个开学季有着特殊的意义。今年是她从教的第37

年,也是最后一个新学年,明年她就将正式退休。这也是她自2000年进入花园小学以来首次执教五年级,“一直教的是中年段,这些孩子都很不错,我特别喜欢,所以决定今年跟了上来,也是和他们共同学习、共同进步。”李海芳说。全新的教学阶段、陌生的教学内容带来了不小的挑战,她做足准备,提前吃透教材、教案,课本上写得满满当当,“我备课喜欢把重点写在书上,

这样心里就有底了,上课的时候会比较顺畅自然。”

“李老师好!”8时20分,李海芳准时进班,一声声热情的问候此起彼伏。临近退休,她越发珍惜每一次与学生在一起的机会,此次也主动请缨讲授“开学第一课”。与她搭班两年的班主任何丽娜坦言,李海芳最放不下的就是讲台,对于教育事业有着极大的热情,“在家校交流、培养学生、班级

组织等方面,李老师也给了我很多指导,让我受益匪浅。”

“其他老师都说,全校嗓门最大的就是我,说我可以再干十年!”李海芳笑着打趣,双眼却隐隐含着泪光,对学校、对孩子们充满了不舍。“最后一个学年,我会继续关爱孩子们,认认真真上好每堂课,希望他们都能有一个美好的前途。”

安全生产不打烊 夜查除患保平安

本报讯(记者 车昊) 近日,华士镇综合行政执法和应急管理办公室联合经济发展和生态环境办公室开展夜间检查,采取“四不两直”的方式直奔生产现场,聚焦各类安全风险较高的企业和社会面场所进行了细致的排查,进一步提高对夜间生产企业的安全生产监管力度。

此次检查覆盖化纤、纺织、电动车销售等行业,重点检查了夜间关键岗位员工工作状态、值班人员在岗情况、安全防护装置连锁联动以及场所内消防设施是否配备到位并定期维护、是否存在违规住人现象以及老旧电气线路是否及时更换等情况。针对检查中发现的违规生产企业,检查组当场责令其停止作业并查封相关设备,确保夜间生产安全管理制度落地落实。

检查组有关负责人表示,下一步,华士镇将持续开展夜间联合检查,通过常态化服务和精准化指导,推动企业主体责任落地落实,确保全镇安全生产形势持续稳定向好。

老少携手共读书 红色文化润童心

本报讯(记者 潘悦 通讯员 段亚丽) 近日,璜土镇芦墩村组织开展“围坐党心驿站 共读时代新章”阅读活动,党员代表与少年儿童围坐在党员中心户小院,共赴一场红色文化的心灵之约。

活动现场,老党员徐良翻开《百年初心成大道》,以浑厚嗓音带领孩子们共读红色故事——从红军过草地“半条被子”的温暖,到雷锋冒雨送大娘的热忱,再到脱贫攻坚中驻村书记的坚守,一个个故事如种子般播撒进孩子心田。“过去村里路难走,我们党员带头扛锄头、搬石块,硬是修通1.5公里长的机耕道!”老党员丁榴秀分享往事时,眼角皱纹里满是自豪。随后,党员们你一言我一语,讲述防汛时挑泥堵缺口、帮独居老人挑水买菜的经历,孩子们的热烈掌声响彻小院。党员代表还向孩子们赠送了《红岩》《钢铁是怎样炼成的》等书籍。

芦墩村党总支副书记王洁表示,村里计划将党员中心户打造成“家门口的书屋”,通过田间故事会、亲子共读会等活动,让红色书香飘满村落,引领孩子们在阅读中立志气、明事理。

葡萄丰收 助增收

近日,徐霞客镇湖塘村钱家农场的“浪漫红颜”葡萄即将大量上市,一串串饱满圆润的葡萄挂在枝头,展现出一派喜人的丰收景象。这一串串“致富果”不仅甜蜜着农户们的好日子,更转动着乡村振兴的“红色引擎”。

(李依茜 丁家骏 文/图)



江阴21万名学子迎来新学期

(上接A1版)一年级学生朱语卿对小学生活充满期待,“我希望能交到很多的新朋友,大家一起开心地学习、生活。”

新学期伊始,校园里不仅迎来了朝气蓬勃的新同学,更增添了一批怀揣教育理想的新教师。今年刚入职的物理教师陈雪满怀热忱地表

示,将以饱满的激情投入初二物理教学工作。她特别注重创新教学方法:“我将通过趣味实验、生活案例等生动形式,打破传统理科课堂的刻板印象,让学生在轻松愉快的氛围中感受物理的魅力,陪伴他们书写精彩的成长故事。”

“开学第一课”厚植家国情怀

(上接A1版)据城西中心小学执行校长姜云介绍,今年是中国人民抗日战争胜利80周年,在这样一个背景下,学校将立足实际,充分利用博物特色课程,让学生厚植爱国情怀。

据了解,开学第一天,江阴各学校通过将传统文化、家国情怀与实践体验相结合,让开学教育既有温度又有深度,为新学期注入满满的正能量。

多部门联动铺就平安上学路

(上接A1版)缓缓停靠在敌山湾公交站台。在安全员的引导下,4名学生及家长有序上车。车厢内配备软包座椅,加装安全带,让学生乘车更舒适、出行更安全。“座椅很舒服,车上有孩子熟悉的老师和同学,体验感很好。”学生家长任良英说。

据了解,市特殊教育中心校有学生近300名,其中乘坐公交上学的学生大多需要换乘一次甚至多次公交线路,在市交通运输局、市教育局、城发集团的积极谋划下,城市公交与市特殊教育中心校等多家单位紧密协作,通过前期调研,高效完成了线路规划、车辆优化升级等工作。定制公交专线早上7时10分从敌山湾站出发,

经停宏润公司、贯庄村、花鸟市场、澄江街道(长江医院)、红房子医院、环西新村等站点,最终抵达学校,单程约10公里,上学期间每天两班往返,学生及家长免费乘坐。“车上除了有安全员,学校也安排了随车老师,全程守护孩子的出行。我们根据学生的年龄、行动能力等因素,对座位进行了编号,引导学生按照指定位置入座。”市特殊教育中心校副校长谈一宇介绍。

近年来,江阴积极探索“校车、常规公交、定制公交”相结合的通学路径,一趟趟班车连接起校门与家门,呵护着学生的通学路,也温暖着学生的成长路。截至目前,江阴已开通校园定制公交专线160余条、校车线路258条,有效保障了学生安全便捷出行。

江苏银行 个人银行 (广告)

个人经营贷款进专业市场

暖心贷 助梦想

年化利率 2.80%起 (基准利率)

额度最高 2000万

期限最长 10年

一站式服务个体工商户 & 小微 美好值得期

详细经营网点客户经理

温馨提示:本行经营贷款资金用途仅限于生产经营,不得用于购房、炒股、理财、投资、偿还个人消费贷款等用途,请借款人严格遵守合同约定用途使用贷款。

碧水青山 江阴美
城洁路畅 心相随

公益广告